

Český raj - rozprávkový kraj

19. - 22.06.2025



**NAJVYŠŠÍ VRCH ČESKÉHO RAJA – KOZÁKOV, NAJSTARŠÍ HRAD - VALDŠTEJN
NAJZNÁMEJŠÍ HRAD RODU KINSKÝCH – KOST
MALOSKALSKO A HRUBOSKALSKO – OBLÚBENÉ MIESTA FILMÁROV
PRACHOVSKÉ SKÁLY**

Program:

1. deň: 19.06.2025

06:00 hod odchod zo Žiliny cez Čadcu **na najvyššiu horu Českého raja – Kozákov**,
fotostop na vyhladke, osobné voľno na obed, pre záujemcov výstup na vyhladkovú vežu.
14:00 hod pokračovanie **na Frýdštejn**, individuálna prehliadka zrúcaniny hradu (za príplatok)
známeho z nakrúcania komédie Tajemství hradu v Karpatech,
pešia turistika Vranovským hrebeňom na zrúcaninu **hradu Vranov**,
individuálna prehliadka hradu (za príplatok), osobné voľno na občerstvenie.
18:00 hod spoločný zostup na parkovisko, možnosť nákupu regionálnych potravinových produktov
značky FARMA NATURA a pokračovanie autobusom na ubytovanie neďaleko Jičína.
19:30 hod večera v mieste ubytovania (za príplatok).

2. deň: 20.06.2025

07:00 hod raňajky v mieste ubytovania
08:00 hod odchod do oblasti Hruboskalska, ktorá je známa predovšetkým vďaka filmu
„Jak dostať tatínka do polepšovny“. Prehliadka areálu **zámku Hrubá Skála**, ktorý dnes slúži ako hotel.
Pre verejnosť je prístupné nádvorie a jeho vyhladková veža, z ktorej je úžasný výhľad do okolia.
Po krátkej prehliadke turistika cca 2,5 hodiny **k hradu Valdštejn**.
Počas nej prejdeme cez Myšiu diery, aby sme videli Adamovo lože, vystúpime k Mariánskej vyhladke,
ktorá poskytuje pohľady do okolia, známe z mnohých filmov a televíznych seriálov,
zostúpime k symbolickému cintorínu horolezcov, aby sme pokračovali ku skalnej veži Skaut,
ktorej južná stena je známa ako filmový **Dračí zub**.
Prejdeme popri viacerých prameňoch a k **hradu Valdštejn** po ľahkej žltej značke, ktorú lemujú mnohé skalné
útvary. Po prestávke na odpočinok a obed **prehliadka hradu**, ktorý sa pre svoju malebnú polohu v prostredí
pieskovcových skál stal druhou najstaršou sprístupnenou pamiatkou v Čechách.

Cestou späť po „Zlatej stezke“ Českého raja (červená značka) odbočíme **na Kopicov statok**,
ktorý je známy z rozprávok Princ Bajaja, či Nesmrteľná teta a pozrieme si **Skalné reliéfy**,
ktoré tu vytvoril jeden z jeho hospodárov.

V neskorších popoludňajších hodinách odchod **do Jičína**, prehliadka mesta.

Ubytovanie ako v predošlý deň, večera za príplatok.

3. deň: 21.06.2025

07:00 hod raňajky

08:00 hod odchod do Turnova, prehliadka mesta, návšteva Múzea Českého raja, prehliadka synagógy,

11:00 hod odchod k bizardnej zrúcanine **hradu Trosky**, ktorá je jedným zo symbolov Českého raja...

Individuálna prehliadka hradu a osobné voľno na obed

13:00 hod odchod do Jičína

Turisti, ktorí už túto časť Českého raja navštívili, môžu absolvovať turistiku v **údolí rieky Jizera po Riegerovom chodníku na úseku Spálov – Semily**, a pravidelnou autobusovou dopravou následne do Jičína.

13:30 hod spoločné pokračovanie všetkých turistov **na zámok Humprecht**, ktorý je jednou z dominant Českého raja.

14:00 hod prehliadka loveckého zámku, ktorý má unikátnu stavbu v podobe elipsy, v ktorej sa nachádza 27 miestností zariadených v barokovom štýle.

Po prehliadke pokračovanie na **hrad Kost**, ktorý rovnako, ako Karlova koruna, patrí rodu Kinských.

Jeho malebná poloha na ostrohu v údolí, ako aj možnosť posedenia a občerstvenia, poskytujú príjemný zážitok.

16:00 hod **komentovaná prehliadka hradu**

Turisti, ktorí už hrad Kost navštívili, môžu absolvovať **prechádzku v romantickom údolí Plakánek**.

Cestou späť na ubytovanie fotostop v malebnej dedinke **Vesec u Sobotky**, ktorá je rajom pre filmárov.

Ubytovanie ako v predošlý deň, večera za príplatok

4. deň: 22.06.2025

Po raňajkách odchod autobusom **do Prachovských skal**, kde si možno zvoliť turistický okruh podľa svojich možností:

Veľký turistický okruh 3,5 km po zelenej značke, z ktorého uvidíme najatraktívnejšie skalné útvary z vyhlídky Šlikovej, Vsetečkovej, Hakenovej, Rumcajsovej, Hlaholskej a ďalších.

Od Pechovej vyhlídky zídeme dolu schodmi, aby sme sa vrátili do miesta, kde sme turistiku začínali.

Tento okruh trvá (aj prestávkami na odpočinok a občerstvenie z vlastných zásob) cca 3 hod.

Malý turistický okruh po žltej značke má 1,5 km, trvá 45 minút a poskytuje návštevníkovi

krátke zoznámenie sa s Prachovskými skalami. **Po osobnom voľne na obed**

o 14,30 hod odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 22:00 hod.

CENA: 299 €/osoba za dopravu zájazdovým autobusom, ubytovanie 3 noci s raňajkami hotel *** v prírodnom prostredí neďaleko Jičína, (celý rezervovaný len pre našu skupinu) a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: večere – výber z 3 jedál v cene od 9 € do 16 €, prvú večeru vyberáme pred zájazdom

2. a 3. deň vyberáme na mieste pri raňajkách

zájazdové poistenie UNION 14 €/os.

príplatok za 1-lôžkovú izbu 60 €/3 noci

vstupné – upresníme v informáciách na zájazd

Informačné vstupné z roku 2024: v €	dosp.os	+65 rokov
Vyhliadková veža Kozákov	2	1
Hrad Frýdštejn	2	1,50
Hrad Vranov	3	2
Veža zámockého hotela Hrubá skála	2	1
Hrad Valdštejn	5,50	3,50
Múzeum Českého raja Turnov	4	3
Hrad Trosky	7	5,50
Lovecký zámok Humprecht	5	3,50
Hrad Kost	9,50	7
Prachovské skaly	5	3,50
Spolu:	45	31,50

CK A-TOURS je poistená proti úpadku v poisťovni UNION.

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY ZVÝHODNENÁ CENA
TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY